

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вера

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.04.2008 22:16:00

формирования заключения врача: 17.04.2008 08:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37611/answer/37612>



Заключение врача

Уважаемая Вера! Тема хирургического вмешательства при мультикистозном поражении почки - весьма дискуссионна в урологических кругах. По европейским данным, абсолютными показаниями к операции являются большие размеры мультикистозной почки и гипертензия (повышение давления). Дополнительными доводами в пользу операции являются сообщения об озлокачествлении мультикистозных почек, развитии опухоли Вильмса и почечно-клеточной карциномы. Но количество таких больных мало, поэтому риск для отдельного взятого пациента низок. Поэтому в настоящее время принята тактика наблюдения- общеклинические анализы, УЗИ, контроль артериального давления. Мой совет - соблюдайте рекомендации своего врача. Если есть сомнения, то можно организовать консультацию в (Москва). В этом случае, свяжитесь со мной по почте. С уважением.